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Конспекти самопідготовки (у відповідності до запитань у межах тем, які 

розглядаються на лекційних та практичних заняттях).   

  
Самостійна робота №1. Вимоги безпеки для здоров’я і життя людини. 

Магістрантові необхідно проаналізувати та описати науково розроблені 

критерії, показники, гранично допустимі межі, санітарно-епідеміологічні 

нормативи, правила, норми, регламенти тощо (медичні вимоги щодо 

безпеки для здоров'я і життя людини): розроблення, обґрунтування, 

контроль і нагляд. 

 

Самостійна робота №2. Діяльність громади з охорони здоров’я. 

Магістрант опрацьовує матеріал та описує проблему, яка стосується покращення 

громадського здоров'я шляхом підвищення потенціалу місцевих громад. 

 

Самостійна робота №3. Здоровий спосіб життя: поняття та впровадження 

на рівні популяції.  

Магістрант опрацьовує матеріал та описує проблему загальної теорії здоров’я і 

його збереження; з’ясовує сучасні концептуальні чинники інтегральної 

характеристики здоров’я особистості і суспільства. 

 

Самостійна робота №4. Медико-санітарна грамотність, медична 

грамотність. 

Магістрантові необхідно проаналізувати та описати одну із ключових 

детермінант громадського здоров'я - грамотність з питань здоров’я, від 

рівня якої як населення в цілому, так і уряду країни й фахівців, що 

опікуються громадським здоров’ям, безпосередньо залежить ефективність 

стратегій з подовження життя і поліпшення здоров’я. 

 

Самостійна робота №5. Несправедливості стосовно здоров’я. 

 Магістрант опрацьовує матеріал, а саме проблему забезпечення рівності та 

справедливості стосовно здоров'я, що є фундаментальною цінністю 

демократичного суспільства та основною метою діяльності системи 

охорони здоров'я, а також однією з передумов сталого економічного 

зростання держави. 

 

Самостійна робота №6. Облік інтересів здоров’я у всіх стратегіях, облік 

інтересів здоров’я у всіх напрямках політики. 

Магістрантові необхідно проаналізувати та розкрити суть цього принципу, яка 

полягає в необхідності чіткого включення аспектів охорони здоров’я в 

політику, яка проводиться кожним сектором. 

 

Самостійна робота №7. Оцінка впливу на здоров’я та його моніторинг. 

Магістрантові необхідно проаналізувати та описати комплексне визначення як 

прямих, так і непрямих наслідків стосовно стану здоров’я, розвитку 

охорони здоров’я і соціально-економічного розвитку в цілому, проведення 
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відповідної політики або програми, діяльності конкретних служб, установ. 

 

Самостійна робота №8. Послуги громадської охорони здоров’я. Принцип 

участі всього суспільства. 

Магістрантові необхідно проаналізувати та описати послуги, пов’язані із 

здійсненням основних оперативних функцій громадської охорони здоров’я. 

Розкрити принцип участі всього суспільства у сенсі розширення 

загальнодержавного підходу з додатковою увагою до ролі приватного 

сектору, громадського суспільства і політичних керівників, таких, як 

депутати парламентів. 

 

Самостійна робота №9. Нерівність у здоров’ї населення України. 

Магістрант опрацьовує матеріал та описує проблему нерівності у здоров’ї 

населення України за такими параметрами, як очікувана тривалість життя, 

смертність або захворюваність. 

 

Самостійна робота №10. Вплив різноманітності на політику, програми, 

послуги та здоров’я спільнот в Україні. 

Магістрант опрацьовує матеріал та описує проблему різнопланового всебічного 

підходу застосування зусиль для сприяння поліпшенню здоров`я і 

благополуччя взагалі, зокрема ефективній політиці, розробці доцільних 

програм, наданню відповідних послуг, які можуть підтримати та поліпшити 

наявні рівні здоров`я, дати людям змогу посилити контроль над власним 

здоров`ям і покращити його. 

 

Самостійна робота №11. Конференції сприяння здоров'ю та хартії сприяння 

здоров'ю. 

Магістрантові необхідно проаналізувати та описати ґрунтовне міжнародне 

законодавче забезпечення запровадження здорового способу життя, яке 

напрацьовано протягом останніх 50-ти років у рамках Організації 

Об’єднаних Націй (декларації, пакти, договори). 

 

Самостійна робота №12. Теорії сприяння здоров'ю індивідуального рівня. 

Магістрант опрацьовує матеріал та описує проблему сприяння здоров'ю із 

урахуванням таких його складових, як моральне, інтелектуальне, емоційне 

здоров’я, а якщо говорити про сферу зайнятості населення і соціальну 

адаптацію, то і професійне здоров’я. 

 

Самостійна робота №13. Лікарні сприяння здоров’ю як приклад реалізації 

принципу Здоров’я для всіх. 

Магістрантові необхідно проаналізувати та описати діяльність закладів охорони 

здоров’я щодо забезпечення медичних оглядів, моніторингу і корекції стану 

здоров'я, їх відповідальності за додержання санітарно-гігієнічних норм, 

проведення лікувально-профілактичних заходів в установах та організаціях 

незалежно від підпорядкування, типів і форм власності. 
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Самостійна робота №14. Етика та цінності у аналізі політики охорони 

здоров’я. 

Магістрант опрацьовує матеріал та описує проблему системного підходу до 

політики охорони здоров’я, який вимагає ґрунтовного обмірковування 

етичної позиції членів спільноти і тих цінностей, що лежать в основі 

послідовності здійснюваних політичних кроків. 

 

Самостійна робота №15. Інструменти політики охорони громадського 

здоров’я: «Ручки налаштування». 

Магістрант опрацьовує матеріал та описує проблему реформування та 

управління системами охорони здоров’я із застосуванням розробленої 

колективом Гарвардської школи громадського здоров'я системи «ручок 

налаштування» -  п'яти ключових інструментів: фінансування, організації, 

оплати, регулювання і поведінки. 

 

Самостійна робота №16. Огляд «класичних» моделей систем охорони 

здоров’я. 

Магістрантові необхідно проаналізувати та описати світові «класичні» моделі 

систем охорони здоров’я з метою визначення на цій основі рекомендацій 

щодо вибору оптимального підходу до визначення національної моделі 

розвитку системи охорони здоров’я в Україні. 

 

Самостійна робота №17. Організаційна структура системи громадського 

здоров’я. 

Магістрант опрацьовує матеріал та описує проблему функціонування та 

доцільності організаційних структур фінансування та стимулювання у 

системі громадського здоров’я, які повинні забезпечувати виконання 

оперативних функцій громадського здоров’я. 

 

Самостійна робота №18. Огляд реформи системи громадського здоров'я. 

Магістрант опрацьовує матеріал та описує проблему реформування системи 

громадського здоров’я у світі та в Україні, що передбачає оптимізацію 

наявних ресурсів та покращення ефективності управління, дає змогу 

одночасно зменшувати медико-соціальні втрати і оптимізувати економічне 

планування у сфері охорони здоров’я. 

 

Самостійна робота №19. Фінансування систем охорони здоров’я: способи 

залучення коштів. 

Магістрантові необхідно проаналізувати та описати реформу фінансування 

галузі охорони здоров’я України, яка передбачає перехід від фінансування 

медичних закладів відповідно до кошторису до оплати державою фактично 

наданої медичної допомоги конкретній людині; зокрема - запровадження 

нової системи фінансування охорони здоров’я через Національну службу 

здоров’я України (НСЗУ). 
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Самостійна робота №20. Огляд реформи охорони здоров’я в Україні. 

Магістрант опрацьовує матеріал та описує проблему реформування та розвитку 

галузі охорони здоров’я в Україні як складових реалізації Цілей сталого 

розвитку через розробку відповідних національних стратегічних завдань, в 

тому числі у сфері громадського здоров’я, в рамках зобов’язань України, як 

члена ООН та угоди про асоціацію між Україною та Європейським 

Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергетики. 

 

Рекомендована література 

Основна:  

1. Голяченко О.М. Соціальна медицина та організація охорони здоров’я.- К.: 

Медицина,2011.-208 с. 

2. Громадське здоров’я і громадське медсестринство / Є.А. Скляров, М.Б. 

Шегедин, Б.Б. Лемішко та ін. - К.: Медицина, 2008. - 224 с. 

3. Посібник із соціальної медицини та організації охорони здоров’я / За ред. 

Ю.В. Вороненка.- К.: Здоров»я, 2002. - 360 с.   

4. Соціальна медицина та організація охорони здоров’я: Підручник для 

позааудиторної самостійної підготовки до практичних занять / За ред. В.В. 

Рудня. - Львів, 2004. - 595 с. 

 

Допоміжна: 

1. Громадські ради в системі охорони здоров’я: створення і робота: 

Метод.посіб./ В.В.Глуховський, О.В.Ангелов, О.Д.Кравецький, 

Г.О.Слабкий.- Миколаїв:Дизайн і поліграфія, 2008. - 124 с. 

2. Гриньків М., Куцериб Т., Крась С., Маєвська С., Музика Ф. 

Медикобіологічні основи фізичної терапії, ерготерапії [«Нормальна 

анатомія» та «Нормальна фізіологія»] [навчальний посібник]. Львів: 

ЛДУФК, 2019. С. 146. 

3. Матеріали Міжнародної науково-практичної конфе-ренції, присвяченої 

Всесвітньому дню здоров’я 2013 р., м.Київ // Східноєвропейський журнал 

громадського здоров’я / Гол.ред.В.Ф.Москаленко.-2013.-№1.-304 с.   

4. Медицина. Медичні послуги від А до Я /В.Болгов.-К.,2011.-Вип.1.-230 с. 

5. Приступа Є. Якість життя людини: категорії, компоненти та їх 

вимірювання / Приступа Євген, Куриш Назарій // Фізична активність, 

здоров′я і спорт. – 2010. – № 2. – С. 54–63. 

6. Тулайдан В. Поліпшення якості життя студентської молоді з урахуванням 

сучасних освітніх умов навчання у вищому навчальному закладі / В. 

Тулайдан, Ф. Музика, Б. Виноградський // Спортивна наука України. – 

2012. – № 3. – С. 3–14. 

7. Фізична реабілітація : анот. бібліогр. покажч. / Ірина Свістельник. – Київ : 

Кондор, 2012. – 1162 с. 

8. Філософія медицини ХХІ сторіччя : українські реалії // Укр.мед часопис.-

2013.-№1.-С.8-9. 
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Додаткова література: 

Державна політика у сфері охорони Здоров’я (монографія) 

http://academy.gov.ua/NMKD/library_nadu/Monogr/457d99ff-a477-4205-baaf-

2cee246fe3da.pdf 

Державне управління реформуванням системи охорони здоров’я в Україні 

http://academy.gov.ua/NMKD/library_nadu/Biblioteka_Magistra/2a68618e-

7779-4d59-829b-fab7a50af196.pdf 

Аналіз державної політики в галузі охорони здоров’я в працях українських 

учених 

http://academy.gov.ua/ej/ej3/txts/GALUZEVE/08-KRIZINA.pdf 

Державне управління охороною здоров’я в Україні: ґенеза і перспективи розвитку 

http://academy.gov.ua/NMKD/library_nadu/Monografiy/aa2d8d7f-9def-4f49-

a86b-43c3db9dbd31.pdf 

Державна політика здоров’язбереження: світовий досвід і Україна 

http://idpnan.org.ua/files/spivak-m.v.-derjavna-politika-zdorov_yazberejennya-

_svitoviy-dosvid-i-ukrayina_-_d_.pdf 

Державна політика охорони здоров’я в Україні (адміністративно-правові 

проблеми формування і реалізації) 

http://library.tneu.edu.ua/files/EVD/mg_dpozou.pdf 

 

Інформаційні ресурси інтернет: 

1. Грандт В.В., Тітенкова Г.В. Теоретичний аналіз проблеми здоров’я 

особистості в сучасних психологічних дослідженнях // 

file:///C:/Users/User/Pictures/facebook/pspz_2013_2_7.pdf 

2. Громадське здоров’я як наука - http://ukrbukva.net/2372-Obshestvennoe-zdorov-

e-kak-nauka.html 

3. Громадське здоров’я як наука // http://ukrbukva.net/2372-Obshestvennoe-zdorov-

e-kak-nauka.html 

4. Громадське здоров'я як чинник національної безпеки 

http://academy.gov.ua/NMKD/library_nadu/Monografiy/eb888b29-b062-4a77-

bb62-ab02e68a21e5.pdf 

5. Економіка та фінансування галузі охорони здоров’я. Навчально-методичний 

посібник 

http://academy.gov.ua/NMKD/library_nadu/Biblioteka_Magistra/3b63646e-4026-

4df2-826d-c561b5313180.pdf 

6. Жалінська Є.В. Сучасні підходи до оцінювання громадського здоров’я як 

складової соціально-економічної політики  http://nbuv.gov.ua/j-

pdf/ecpros_2013_75_10.pdf 

7. Журналістське розслідування в сфері громадського здоров’я 

https://www.aup.com.ua/wp-

content/uploads/2016/10/83de202b5258ab328fe463ccf730990f.pdf 

8. ЗАГАЛЬНА ТЕОРІЯ ЗДОРОВ’Я І ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖЕННЯ Колективна 

монографія за загальною редакцією проф. Ю. Д. Бойчука 

http://hnpu.edu.ua/sites/default/files/files/Kaf_zdor_ta_korr_os/Zagalna_teorija_zdo

rovia_i_zdorviazberegennja.pdf 

http://academy.gov.ua/NMKD/library_nadu/Monogr/457d99ff-a477-4205-baaf-2cee246fe3da.pdf
http://academy.gov.ua/NMKD/library_nadu/Monogr/457d99ff-a477-4205-baaf-2cee246fe3da.pdf
http://academy.gov.ua/NMKD/library_nadu/Monogr/457d99ff-a477-4205-baaf-2cee246fe3da.pdf
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